

救世軍韋理夫人紀念學校
有關：防止流感在校園擴散，提早放年假安排
對象：全校學生

逕啟者：

為減低流感在校園蔓延，教育局已宣佈由二月八日起全港小學、幼稚園及幼兒中心提前放農曆新年假期。本校的安排如下：

1. 農曆新年假期

農曆新年假期由二月八日(星期四)開始，二月二十六日(星期一)照常上課。

2. 本校在停課期間，會安排教職員當值，處理校務及回答家長查詢，亦會清潔校園及消毒。學校建議學生在停課期間，盡量逗留家中，避免受感染。如家長因有特殊情況需要貴子弟回校，應先與校方聯絡。停課期間如貴子弟需要回校，請戴上口罩，並須穿着校服。假期內不設校車服務。

3. 假期功課

學生應善用時間，在假期內勤加溫習，為考試作好準備，並請家長督促貴子弟完成假期功課(見學生手冊)。考試範圍之課業、簿冊、工作紙已派發給學生。

4. 活動及興趣班

假期間，以下學校的活動及興趣班將會取消，包括：

- 2月9日(星期五)，區本計劃探索旅行團改期舉行，時間容後通知。
 - 2月10日(星期六)，小六成長的天空愛心服務——清潔沙灘。
 - 2月10日(星期六)，各項下學期課餘興趣班將會暫停，補堂容後通知。
- 家長不用帶子女回校。

5. 注意衛生

放假期間，請家長注意以下事項，以盡量減低貴子弟感染流感的機會：

- 維持良好的個人衛生，打噴嚏及咳嗽後應洗手；
- 保持家居空氣流通；
- 透過均衡飲食、適量運動、充足休息，以增強身體抵抗力；
- 避免前往人多擠迫、空氣流通欠佳的地方。

6. 其他事項

- 2月11日(星期日)，家教會旅行如常舉行，[當日的乘車及座席安排，可參閱本校網頁上載資料](#)，如家長或學生有不適，則請留在家中休息。
- 2月23日(星期五)，高、低年級歌詠隊加時練習照常進行。
- 廉政公署「親親太陽」集體藝術創作活動(詳見[電子通告228號](#))
- 「學生學習表現報告」將於假期後派發。
- 如家長於放假期間懷疑貴子弟染上流感，請即時致電學校，通知校長或副校長，學校會通知衛生署及教育局。

上述安排會因應實際情況修訂，請家長留意教育局的宣佈及學校網頁或 ECSSchool APP。敬請留意。祝新年進步，身體健康！

此致

貴家長



校長



啟

蔡婉玲

主曆二零一八年二月七日